

# 帮助困境儿童 绘画拍卖向爱出发

□记者 王亚楠

本报讯 6月23日,我市首届慈善公益童趣绘画作品拍卖会在市区凌云路南段中骏世界城1号门舞台前厅举行。拍卖现场,近百名家长和孩子为爱举牌,现场气氛热烈,爱心满满,60件作品拍出近4000元,拍卖款项现场全部转交给慈善机构,用于帮扶困境儿童等。

“80元第一次,80元第二次,80元最后一次……”啪!随着主持人一锤定音,市民尚静以80元的价格拍得第一件书法作品。“希望用微薄力量帮助更

多困境儿童。”尚静说。

“孩子看了《平顶山晚报》关于慈善拍卖会的消息,拉着我给报名。”市民李女士说,儿子悦悦今年7岁,平时很喜欢画画,为了参加这次拍卖会,他耗时两天精心画了一幅蜘蛛侠作品,希望自己长大后也像蜘蛛侠一样,帮助那些需要帮助的人。当悦悦的作品被一位市民以40元的爱心价格拍走时,他开心极了。

当一件黄底粉边的云肩样式绘画作品出现在拍卖会现场时,台下一片惊叹声,绘画作品上,黄色的蜜蜂精巧灵动,粉色的蝴蝶栩栩如生,花草树木间

还点缀着亮晶晶的水钻。7岁的邢艺馨说,这是她花了3天时间才创作出来的,她也想献爱心。

市民王宁宁带着两个女儿参加活动,小女儿举牌竟得了一幅画作,大女儿孙维依因为没有拍得作品哭红了眼睛。孙维依说:“妈妈让我看了困境小朋友的生活状况,我想把自己的零花钱捐出去,可是举牌晚了,下次我还要参加。”虽然没有拍得画作,她依然把自己的30元零花钱捐了出来。

拍卖会现场,慈善拍品一件接一件,爱心加价一波接一波。

温馨又热烈的慈善拍卖会吸引了

众多市民参与。市民肖肖说:“本来不知道有这个活动,带着孩子来购物时才知道,我和孩子都很感动,我们共同为困境儿童捐了款,希望小小的爱心能帮助到更多的人。”

活动当天,共募集善款近4000元,参与活动的小朋友均获赠“白鹭洲善园小动物世界”爱心体验卡一张。小朋友们还表演了T台秀、绘本故事等节目。

承办单位湛河区童趣艺术培训中心负责人马迎肖表示:“爱心不分年龄、不分多少,每一份捐赠都温暖人心。”拍卖款项将全部用于帮助我市6岁至14岁单亲困境儿童、留守困境儿童等。

## 用温暖点亮童心

6月21日,中国社会福利基金会暖流计划公益基金舞钢团队携手共青团舞钢市委,走进该市八台镇杨堂小学,为师生送来包含乒乓球台、篮球、足球、跳绳、平衡垫等20多种体育器材的文体包。当天,志愿者还为学生进行了防溺水安全知识宣讲。

据悉,此次爱心捐赠还走进枣林镇第二小学、尹集镇埝上小学等,受益学生2328人,捐赠金额1.5万元。

本报记者 杨德坤 摄



## 巡逻途中捡皮包 多方联系还失主

□记者 胡耀华

本报讯 近日,鲁山县公安局巡特警大队特警队员张潇戈和张洪彬在城区工业路巡逻时捡到一黑色皮包。根据包内身份证信息,巡特警队员很快联系上了失主,并完璧归赵。

“当时我们正在驾车巡逻,发现路上有一个黑色皮包。”张洪彬说,包内装有身份证、银行卡、驾驶证、退役证、优待证、社保卡等多个证件。由于现场没有找到失主,张洪彬与张潇戈将皮包带回火车站警亭处理。

正在火车站值守的副大队长李志远得知情况后,根据包内身份证信息,通过辛集派出所社区警务,与徐营村党支部书记蒋安中取得联系。之后蒋安中很快联系上了包的主人徐某。约40分钟后,徐某领回了丢失的皮包。

原来,徐某当天在县城办事,匆忙中丢失了皮包。“幸亏巡特警队员帮忙,否则这么多证,补办下来得好长时间。”徐某感激地说。

## 市图书馆招募暑期志愿者啦

□记者 王春生

本报讯 记者6月23日从市图书馆获悉,暑假将至,市图书馆面向社会公开招募暑期志愿者,即日起可报名。

据市图书馆有关人士介绍,凡10周岁至65周岁、热心公益的在校学生或社会人士均可报名;文化艺术工作者(会朗诵、讲故事的在校学生或社会人士)优先录取。志愿者服务时间自6月29日起至暑假结束,每天9:00—12:00,14:00—17:00,根据个人时间安排,选择好服务时间,按时签到,需服务至少四天以上。对岗位工作期间表现优异的志愿者颁发“优秀志愿者”证书。无故旷工、不服从安排、因个人原因不能胜任志愿者工作的人员将取消志愿者服务资格。

即日起,市图书馆接受志愿者本人现场报名,名额有限,报满为止,报名时请持身份证、读者卡、学生证(或其他相关证件)。



## 社区及时处理“叫唤”的井盖安静多了

□记者 吕占伟

本报讯 近日,有市民通过平观新闻12345民呼必应掌上平台反映,卫东区建设路街道黄楝树社区同乐街7号院内一个燃气井盖异响严重,影响居民休息,希望有关部门迅速处理。日前,建设路街道回应称,社区已安排人员在此井盖下面增加垫层,消噪效果明显。

“我们是同乐街7号院居民,近

段时间,由于进院后的第一个燃气井盖没有盖严,道路又频繁过车,异响严重,特别是在夜间,过车声音就像敲锣一样,孩子半夜不时被惊醒,我们院里没有物业管理,希望有关部门能迅速解决。”一周前,市民罗女士在平观新闻12345民呼必应掌上平台留言。

市12345民生热线服务中心将罗女士的诉求派单给卫东区建设路街道。6月23日,记者从该街道了解

到,经调查,同乐街7号院没有物业管理,院内另外一名居民找来一个铁制井盖盖在原处,由于材质原因产生异响。目前,黄楝树社区已安排人员在该井盖下面增加了垫层,消噪效果已初步显现。

“最近这个井盖安静多了,对我们的生活影响很小了。为平观新闻12345民呼必应掌上平台以及街道、社区的办事效率和作风点赞!”6月23日上午,罗女士在电话中对记者说。

## 电梯故障盼修复 12345快速解民忧

□记者 毛玺玺 通讯员 刘甜甜

本报讯 “感谢社区上门帮忙协调,我们单元的电梯问题总算是解决了,现在大家上下楼可方便了。”6月23日,12345民生热线工作人员回访时,家住新华区湛河北路街道名门世家9号楼的居民,对社区协调物业解决电梯故障问题表示感谢。

日前,该居民致电12345民生热线,反映其居住的9号楼2单元电梯频繁出现故障,多次向物业反映,但问题始终得不到解决,居民上下楼

很不方便,希望相关单位能尽快核实处理。

6月4日,湛河北路街道接单后及时响应,迅速组织八北社区工作人员上门核查电梯运行情况,并联系小区物业管理处。社区工作人员在走访中了解到,由于天气炎热,该电梯轿厢底部补偿装置出现延伸,拖地造成刮蹭,产生异响,导致电梯停运。问题的症结摸清后,由社区牵头,组织物业管理处、电梯维保公司等,积极推进电梯维修进度。

在多方合力下,电梯故障得到了

解决,经过检测部门重新检验合格后,恢复正常运行,解决了居民出行难题。6月24日电话回访中,诉求人表示满意。

“利民之事,丝发必兴。‘小电梯’承载着民生‘大幸福’,湛河北路街道将继续发挥桥梁纽带作用,持续关注民生诉求,积极为群众排忧解难,提升公共服务和社会治理水平。”湛河北路街道党工委书记杨清坡说。

▶ 回音壁